NO se permite el uso de CALCULADORA, NI de material auxiliar

Diseno de un sistema que funciona como un “Dado Electronico” para
generar unos niveles de tension de forma “cuasi-aleatoria”.

El diagrama de bloques del sistema es el que se muestra en la figura:
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DESCRIPCION DEL SISTEMA: El sistema consiste en un Autémata Finito (AF)
de 8 estados, cada uno de los cuales da lugar a un nivel de tensién analdgica en
la salida del sistema que coincide con la del Conversor D/A, v,(1).

El AF funciona como si fuera un “dado electrénico de 8 caras” numeradas de 1 a
8, de forma que va cambiando de estado mientras la entrada x es igual a “0” y
de acuerdo con los pulsos del reloj. La secuencia de transicion entre estados
qgue sigue el AF es indiferente y queda a la eleccién de cada uno, con la Unica
condicidn de que si el tiempo en el que x=0 es igual a 8 periodos del tren de
pulsos de reloj, el AF tiene que pasar por todos y cada uno de los estados.
Mientras el autdmata esta cambiando de estado (consideramos que el dado esta
moviéndose) la salida del Conversor D/A debe ser v, (f) = 0V.

Cuando la sefal de entrada, x, pasa a “1” el autdmata se queda en el estado en
el que esta en ese momento (consideramos que el dado se ha parado) y
presenta en la salida del Conversor D/A, v, (), el valor de la tension analdgica
correspondiente al nimero de la cara del dado que representa ese estado.

PASOS a SEGUIR y CUESTIONES a RESPONDER

1. Reloj: Para este bloque debe usarse un dispositivo de tiempo del tipo 555.

1.1. Dibuje el esquema interno.

1.2. Expligue su funcionamiento como astable, especificando los valores
l6gicos en los puntos intermedios (R, S, Q y puerta del transistor) y en
la SALIDA, en funcién de los valores de las tensiones analdgicas en los
terminales “Umbral” y “Disparo” y de la carga y descarga del
condensador.

1.3. Calcule los valores de los componentes externos para que este reloj

produzca un pulso de 1us de duracién y un periodo de 2us.
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2. Automata Finito:

2.1.
2.2.
2.3.
24.

2.5.
2.6.

Defina las variables de estado, de entrada y de salida del AF.
Dibuje el Diagrama de Transicion de Estados.
Calcule las Matrices de Transicién y/o Matriz Funcional.

Calcule, a partir de esta Matriz Funcional, las expresiones minimas de
excitaciéon de los biestables D.

Calcule las expresiones de las variables de salida.

Implemente con puertas (no_con PLDs) y biestables D el circuito
correspondiente.

3. Conversor D/A

3.1.
3.2.

Elija un conversor D/A y dibuje su circuito para 4 bits.

Expliqgue su funcionamiento y realice una tabla con las equivalencias
entre las palabras digitales de entrada al CA/D, las tensiones
analogicas de salida y los numeros correspondientes a cada una de las
caras del “dado” (1, 2, ...,8) para lo cual puede elegir la tensién de
referencia que prefiera, Ve

Recuerde que mientras el dado se esta moviendo la tension de salida
debe ser v (t) = 0V.

4. Circuito completo: Dibuje a nivel de puertas y biestables (no de bloques) el
circuito completo uniendo adecuadamente los tres circuitos (reloj, autbmata y
conversor).
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